



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN <u>DE INSCRIPCIÓN</u>

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	2223	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	16/07/2019	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	442	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	EDITORES MMA ASOCIADOS CIA.LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CASTRO VILLACRES OSCAR ALFONSO
IDENTIFICACIÓN	1708022916
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 16 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2019

ABG. TATIANA PATRICIA FLORES CARTAGENA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: SÁNCHEZ Y CIFUENTES 10-75 Y JUAN DE VELASCO